TpyObI o151 OTOILICHUS
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[ToobAaema

= B cBs3U ¢ 3aCTPONKON KUJIBIX KOMILIEKCOB «ATnpenb» U «KypaBib» Obliia
HEOOXOJIUMOCTh MPUOOPETEHHUS TPYO HJIs1 OTOILJICHUSI.



LleAb

= HeobxonuMocCTh 3acTpoiIliKa HAMTH NOCTAaBIIMKA OTOMUTEIBHBIX TPYO B
COOTBETCTBUM C UX TPECOOBAHUSIMHM, U 110 MUHUMAJILHON CTOUMOCTH.



POPMYAUPOBKA 3QAQYM

|

B ropojie TromeHb BEIETCS 3aCTPOMKA JIBYX KHJIBIX KOMIUIEKCOB «AMPEIbY U
«Kypapinby, 115 110J1a41 BOJIbI B KUJIbIE TTOMEIICHHUSI HECOOXOIMMO 3aKyIIUTh
TpyOsI B kommyecTBe 600 mMTyK, Kak JJIsi IEPOBOTO U BTOPOTO KOMILJIEKCOB.
[TocTaBka TpyO OCYIIECTBISIETCS C 3 pPa3HbIX CKJIAJI0B, OJTHOTO MPOU3BOIUTEIS.
3amacel Kaxa0ro ckiaga coctapisitoT 280, 200, 120 mryk. CTOUMOCTh MOCTAaBKU
CBEJICHBI B TaOIHUILIE:




IIyHKT OTIIpaBICHUS IlynkT Ha3HAUEHUS 3amnacsel
KATpenby «KypaBiaby
1 cxnan 3 2 200-200=0
- 200
2 cxyan 2 2 120-100=20
. 160 20-20=0
3 ckJan 1 3 280-280=0
280 -
IToTpeOHOCTH 300 300 600

F=2%200+2%*20+2*100+1*280=920 y.e.



